

СПОРТ

Скостили ракетки по лигам

Впервые в Гурьевске на базе спорткомплекса «Металлург» прошел открытый чемпионат Гурьевского района по настольному теннису. Участие в нем приняли 64 спортсмена, из них ровна половина – жители нашего района. Соперники приехали из Белова, Новокузнецка, Ленинска-Кузнецкого.

Проводились состязания по трем лигам, в каждой из которых выступали теннисисты, примерно равные по силам. Напомню, что разделение по лигам сделали в районе еще летом для того, чтобы, во-первых, сильные спортсмены могли расти, играя с равными или более сильными соперниками, а во-вторых, чтобы более слабым теннисистам тоже было интересно играть. К слову, это уже дало свои результаты, впервые за многие годы наши теннисисты вошли в группу 32 лучших теннисистов области.

Во время чемпионата Гурьевского района в каждой из лиг прошло по три тура соревнований, в засчет шли по два лучших выступления каждого участника.

В первой, самой «сильной» лиге салаирец Ю. Петров занял третье место, гурьянина К. Вяльых – на четвертом месте, И. Булыгин из Салаира – на пятом.

Во второй лиге вторым стал салаирец И. Иванов. В третьей лиге победил салаирец Н. Быков, на третьем месте – Р. Рогачев из Салаира.

Организатором соревнований выступил Центр развития физической культуры, спорта и туризма Гурьевского района (директор А.Ю. Крижановский), огромную работу провел инструктор центра А. Баталов.

Поскольку соревнования проходили в несколько этапов, одновременно собрать участников для награждения оказалось проблематично, и было решено награждение призеров привести весной – во время следующих соревнований теннисистов. Кроме того, по итогам соревнований произойдет ротация в лигах: четыре лучших игрока в каждой из лиг перейдут на одну лигу выше, а четыре – слабых – в лигу ниже.

ПРИЗНАНИЕ

Награды за «Пробу пера»

В администрации Гурьевского района прошло чествование авторов сборника «Проба пера-4». Девять взрослых авторов и пятнадцать детей были отмечены областными наградами.

В сборник «Проба пера-4», автором-составителем которого стала педагог Центра дополнительного образования г. Гурьевска В.В. Угрюмова, вошли произведения 128 авторов, из них 107 – дети и 21 – взрослые поэты и писатели.

Среди юных поэтических талантов, чьи произведения вошли в сборник, были награждены те дети, которые не раз принимали участие в Международных творческих конкурсах, а



также становились победителями и призерами Всероссийских, областных и муниципальных конкурсов. Медали «Надежда Кузбасса» и денежные премии получили учащие-

ся школы №5 Виктория Бояндина, Семен Голоктионов, Диана Кудинова, Артур Михайлов, Дмитрий Шевнин, Евгения Авдеенко и другие. А Алена Кузмина и Алина Патрик,

тоже учащиеся школы №5, были награждены почетными грамотами администрации Кемеровской области и денежными премиями.

Среди взрослых авторов сборника «Проба пера-4» медалями «За веру и добро» и денежными премиями были награждены А.С. Гавриленко, Е.И. Грошева, В.А. Капустин, З.И. Копылова, Г.В. Партицкая, В.А. Пчелинцев, А.Г. Пырсикова, В.В. Угрюмова и А.В. Школдин.

Валентина Васильевна Угрюмова благодарит губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и главу Гурьевского района С.А. Малышева за помощь и поддержку в создании сборника «Проба пера-4».

Семен Голоктионов (фото на стр. 1 вверху), ученик 7 класса школы №5:

– Я очень рад, что Валентина Васильевна меня заметила и пригласила к себе в творческое объединение.

Писать стихи я очень люблю, это поднимает мне настроение. У меня уже есть небольшой сборник из 14 стихов. Своими стихами я поздравляю с праздниками маму и бабушку, всех родных и близких.

А еще я горжусь тем, что мои стихи попали в сборник «Проба пера-4» – это для меня настоящая победа!



УСПЕХ

Беловские награды стали нашими!

20 декабря десять юных каратистов привезли домой награды с открытого Новогоднего турнира по киокусинкай каратэ на призы главы г. Белово.

Всего в соревнованиях приняли участие более ста спортсменов. Из Гурьевска в боях принимали участие 28 каратистов, но только десять из них стали победителями и призерами.

В возрастной группе 8-9 лет второе место завоевала Светлана Крижановская. «Бронзовыми» призерами стали Александр Музыченко, Александр Горбунов, Вячеслав Пяткин и Сергей Силаев.

Среди спортсменов в возрасте 10-11 лет на втором месте Лев Амирханян, а на третьем – Андрей Ганов.

В возрастной группе 12-13 лет победителем стал Акмаль Раимов, второе место завоевал Владимир Амирханян, на третьем месте – Илья Терентьев.

Все победители и призеры награждены медалями, кубками и грамотами.



Победители и призеры соревнований